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LEGÚJABB ESEMÉNYEK

A világbékét veszélyezteti 
a japán-kinai viszály

Japán és Kína között folyta tódtaati 
az ellenségeskedések. Londonban úgy 
látják, hogy7 Japán célja az öt északi kí­
nai tartomány teljes elhóditása, de eb­
be a kínaiak nem egyezhetnek bele. 
(Anglia és Amerika felajánlotta, hegy­
köz vetiti a békés megegyezést, de a 
japán kormány nyíltan megmondta, 
hogy nem venne jó néven semmiféle 
közvetítést. A helyzettel ismerősök azt 
mondják, hogy a távolkeleti zavarok a 
világbékét fenyegetik. 1

Távol keleten a helyzet olyan, műit 
1914 júniusában volt Európában. Pe- 
kingtől 10 mérföldnyire harcra készen 
szem bénái 1 egymással a két hadsereg. 
A szovjet utasította az összes távolke­
leti kerületek vezetőségét, szállítsák sür­

gősen aranykészleteiket Moszkvába, te­
kintettel a veszedelmes keleti helyzetre.

Az anuaii és a francia kormány- sű­
rű tanácskiftásokat folytat egymással, 
a japán-kinai viszály ügyében. Azt vizs­
gálják, hogy Japán nem készül-e olyan 
komolyan katonai akcióra, amely ve­
szélyezteti az egyensúlyt a Távol kele­
ten.' Ha bebizonyosodna, hogy japán­
nak a hatalmi egyensúly felbontására 
irányuló szándékai vannak, akkor An­
giké Franciaország és Amerika együt­
tes lépést tesznek Tokióban. *

A kinai kormány tárgyalásokat 
kezdett a szovjettel avégből, hogy tá­
mogatást kapjon tőle Japánnal szem- 
ben. Japán újabb tizennégy katonavor1 
natot küldött Kínába. f
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A független Kisgazdapárt négy ta- 
u bizottságot küldött ki abból a cél­

úét, nogy a miniszterelnök rendelkezé­
sére bocsássa a pártnak a iöldmivelés- 
ügyi minisztériumban elkövetett vissza­
élésekre vonatkozóan birtokában lévő, 
adatukat. A bizottság tagjai Tolcly Zol­
tán, Dinnyés Lajos, Kun Béla és Vá- 
sáry István. A bizottság ma keresi fel 
a miniszterelnököt, eléje tárja az ada­
tokat és kérni fogja, hogy az adatok,' 
alapján terjessze ki a minisztériumban

folyó fegyelmi eljárást és az ügyészségi, 
valamint a vizsgálóbírói vizsgalatot. A 
vizsgálat befejezése után a kisgazda^ 
párt felveti a politikai ielelősség kérdé- 
sét is. Hangsúlyozzák, hogy a párt a 
legnagyobb nyugalommal néz a mi­
niszterelnök, mint földmivelésügyi mi­
niszter által megindítót ttisztogatási fo- 
ivamat elé. Erélyes intézkedéseitől azt 
reméli, hasonló eset elkövetésére a jö- 
vőben lehetőség sem nyílik. 1

motorkerékpár, táF 
zkilós mázsa, zomán- 
^szekrény, gyermek«. 
■, Széchenyi ucca 59. 
5 szám alatt II. pol-i 
annak eladók.

Pénteken dönt a semlegesség!' bizottság'
A nemzetközi életben változatlan! 

nyugtalanságot kelt a spanyol-francia* 
határ megnyitása. Egyelőre azon bari 
minden kormány tartózkodik további 
lépéstől, megvárják, Anglia közvetítő 
javaslatát. Az angol kormány pénteken 
hozza nyilvánosságra a javaslatot, de 
előbb már közli a kormányokkal, hogy 
a semlegességi bizottság pénteki ülé­
sén előterjeszthessék véleményüket. 
Egyelőre az a helyzet, hogy a semleges­
ség! bizottság pénteki ülésén dől el az 
európai béke további sorsa. 1 rancid 
részről előre hangoztatják, hogy Francia- 
ország nem fog belemenni olyan ja­
vaslatba, amely a nemzetieknek had­
viselő félként való elismerését kívánja.

Hajóssztrájk
Párisban váratlanul hajóssztrájk 

tört ki, amely a szajnai hajózást telje­
sen megbénította. A sztrájkoló hajósok 
keresztbe állították hatóikat és ezzel 
lehetetlenné tették a közlekedést.
Az orosz sarkrepülők San Franciscóban

Keifetamerikai időszámítás szerint 
estje 10 órakor 4OOO méteres magasság­
ban haladtak az északi sarki orosz re­
pülők kitűzött céljük: San Francisco 
télé. Tegnap meg is érkeztek az ameri­
kai világváros legnagyobb repülőterére 
Oaklandba.
Újabb oroszországi kivégzések hite,

Most erősítik meg azt a hirt, hogy 
a georgiai kivégzések alkalmával ag 
ismert Mdivani család több tagját is 
agyonlőtték. A georgiai előkelő csaló­
dok kivégzését azzal indokolta meg a 
szovjet, hogy a kivégzések áldozatai, 
merenyyletet készítettek elő Sztálin Ber- 
na nevű adjutánsa jelien. : f

A spanyol polgárháború f
' Spanyol katonatisztek összeeskü­

vést szőttek Queipo de Llano nem­
zeti tábornok ellen. Az összeesküvést 
Sevillában szolgálatot teljesítő német 
detektívek leplezték le és áz ügybe ke­
veredett tisztek közül harmincötöt ahad- 
bÍróság már agyon is lövetett. Az ösz- 
szcesküvés célja az volt, hogy a tábor­
nok és más tábornokok meggyilkolása 
után megszabadítsák a nemzeti Spa­
nyolországot a betolakodott idegenek;« 
tői. Közzétették a spanyolországi északt 
hetedik hivatalos veszteséglistáját. Ez* 
iarcvonalon elesett olasz légionáriusok 
harmincegy nevet tartalmaz. Az eleset­
teket spanyol földön vallási és katonai 
ceremóniákkal temették el.

Ahol megbecsülik a pockokat
Mostanában, a klözépamerikai vi­

déken. ahol igen sok bányatelep van, 
nagy becsületük van a patkányoknak. 
Ezen a vidéken a bányamunkások va-.

• lósággal dédelgetik a nálunk annyira 
üldözött pockokat, mert a patkányok ál­
landóan előre értesítik a bányászokat 
a közelgő veszedelmekről.

Osztálysorsjáték
Az osztálysorsjáték mai htizásán a 

következő nagyobb nyereményeket húz­
ták ki: 10.000 pengőt nyertek: 19.279, 
48.57O. — 5000 pengőt nyert: 36.414, — 
4OOO pengőt nyert: 71.988, — 2000 pen­
gőt nyertek: 4937, 14.060, — lOOO jien- 
gőt nyertek: 1619, 14.175, 21.406, 22.700, 
26.866, 44.796, 74429, 76.243, — 500
pengőt nyertek: 26.I48, 27.872, 35.59#, 
35.944, 37.2I4, 38 936, 4*4.558, 44-766,
49.502, 54.055 , 54-518, 60.879, 71.635,
78.118, 80.817. — Ezenkívül kihúztak 
még több kisebb nyereményt.

«• tiadStiweteli Dm BOrikMi
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Állandóan
kapja a megrovásokat a város a vágó- 
hid miatt. Lén>-egében igazuk van a 
megrovásoknak, a vágóhíd nem felel 
meg a mai viszonyoknak, nem busz« 
kétkedhetik vele Szentes, sőt inkább# 
szégyenkezésre van oka. Ezt a város 
sem' vonja kétségbe és alig van vá­
rosi közgyűlés, melyen szóba ne ke­
rülne az uj vágóhíd építése. Fölösleges 
tehát az állandó megrovás, mert nem 
kell a várost serkenteni, hogy változtass 
son a helyzeten. Változtatna magától 
is, ha tudna. Az állandó dorgálás akkor, 
volna helyénvaló, ha a város nem akar­
ná elismerni a vágóhídi állapotok tart­
hatatlanságát és nem látná be, hogy, 
uj vágóhíd építésére van szükség.

Az állandó dorgálás nem fogja ha­
marább megoldani a vágóhíd ügyétjj 

"legfeljebb azt a látszatot kelti, minthqj 
Szentes városa egyszerűen nem törőd­
ne ilyen fontos kérdéssel, pedig ez té­
ves látszat, hiszeh tiz esztendejénél is 
több, hogy napirenden van az ügyi 
(A tiz esztendő alatt voltak időszakok, 
mikor a mainál jóval könnyebben meg 
lehetett volna találni a megoldás meg-» 
telelő módját, de ma már késő bánat} 
azon töprengeni, miért nem használtai 
ki a város a kínálkozó alkalmat.)

Tisztába kell lenni azzal, hogy a 
mai adottságok mellett a város a maga; 
erejéből meg nem oldhatja ezt a kér­
dést, a maga erejéből nem tud uj vá­
góhidat építeni, de még a meglevőm 
sem tud olyan javításokat végeztetni, 
melyek félig-meddig elfogadható hely­
zetbe hoznák a vágóhidat.

Felülről folyton azt ajánlják, hogy* 
tartalékolja a város a vágóhídi dijak 
többletbevételét és az így nyert ősz« 
szegből építsen. Nem is- kell hozza nagy 

. számítás, hogy kiderüljön, hogy a tar­
talékolással húsz év alatt sem voln% 
elegendő pénze az építkezésre, időköz­
ben azonban fennakadás állana be a 
háztartásában, illetve kénytelen volna* 
a pótadót emelni, mert bizony a több­
letbevételt — lehet, hogy nem egészen 
szabályosan, de mindenesetre az adó­
fizetők megkimélése — a háztartási 
hiányok csökkentésére íordítja.

Ezt a megoldási módot tehát el 
kell vetni. Marad egyedül a kölcsön­
ből való építés, persze hosszú lejáratú, 
(kormánytámogatással szerzett kedve^ 
ményes' kölcsönből. így épített és épít 
az országnak nem egy varosa vágóhi­
dat. Szentes is tett már kísérletet, hogyt 
megszerezze ezt a kölcsönt, melyet a. 
városok egész sora kapott meg, de 
Szentes nem kap engedélyt ilyen köl­
csön tie Ívé te lére, illetve Szentesnek nemi 
nyújtják ezt a kedvezményes kölcsönt.1'

A minisztérium tudja, hogy miért 
nem adja. De ha egyszer elzárja Szen­
tes elől a vágóhidépités egyetlen ie-t 
(hetőségét, akkor viszont ne dorgálja* 
folyton és ne szólítsa fel örökösen ar­
ra, hogy építsen uj vágóhidat. Olyan ez 
a helyzet, mint mikor a kisgyerekkel 
játszik a felnőtt, elébe teszi a oémárai 
kötött gurigát, biztatja, hogy kapja el, 
de mikor az apróság nyúl a gurigáért, 
hirtelen elrántja előle a cérnát. Ráadásul 
még le is szidja a felnőtt a gyermekied 
az ügyetlenségéért. ’

Jól tudja Szentes, hogy uj vágóhi­
dat kell építenie. Nem kell ezt min­
dennap külön a tudtára adnia. Inkába■ -1-1 I____ -1- lm cry meg-

többje«!
t

T
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Foglalkoznia kell a városnak 
a tanyai kirendeltségek megteremtésével

A nagykirályságiak már két Ízben 
is kérték a várost, hogy állítson fel a 
népiháznál járlatiró kirendeltséget. A. 
[város fedezet hiányában mindkét al­
kalommal elutasította a kérés teljesí­
tését. Erdőháti Nagy János felebbezést 
adott be a közgyűlési határozat ellen, a 
felebbezést szerdán tárgyalta a kis- 
gyűlés.

A javaslat az volt, hogy a kisgyil­
lés utasítsa el a felebbezést, mert a 
Város maga i.átja a legjobban, hogy 
Ivan-e fedezete ilyen célra.

Dr Vecseri István hozzátette, hogy 
egyébként sincs szükség a határban jár­
ja tiró kirendeltségre, a tanyaiak úgy­
is bejönnek hetipiacra a városba és ak­
kor kiválthatják a passzust.

Dr Kozma György főispánnak nem 
a véleménye. A tanyaiak °ez

legjobban, hogy szükségük van-e járlat­
iró kirendeltségre. Kérvényük és felleb­
bezésük azt mutatja, hogy szükséges­
nek tartják helyzetük könnyítésére a -L 
passzusiró kirendeltséget- Kívánatos is 
(volna, ha a tanya világ közigazgatási 
kirendeltséghez jutna, de ezidő szerint 
nincs olyan jogszabály, amellyel a vár­
megye kötelezhetné a várost, hogy te­
gyen eledet a tanyaiak kívánságának,t

mondja a tanyaiak igényét. Nem le­
het elzárkózni az elől, hogy a tanyaiak 
legalább a legminimálisabb közigazgiap 
tási szolgálatot meg ne kapják. Fej; 
kell hívni a várost, hogy behatóan fog­
lalkozzék ezzel a kérdéssel.

Dr Csergő Károly alispán hangoz­
tatta, hogy szükség van tanyai közpon­
tok létesítésére. A belügyminiszter már 
meg is állapította, hogy a szentesi hat 
tárban hol létesítendők tanyai közpon­
tok, de egyelőre nincs meg a rendelke­
zés a központok megszervezéséről. Fiz 
azonban nem jelenti azt, hogy a város 
ne tehetne kezdeményező lépéseket a 
központok megszervezésére. Természet 
te sen nem lehet csak egy helyen közj- 
igazgatási kirendeltséget felállítani, ha,- 
nem szervesen az egész határban ki kell 
építeni a közigazgatási szolgálatot. Er­
dőháti fefebbezését most el kell utasí­
tani, mert a megye sem tud fedezetet 
megjelölni a nagykirálysági tanyai ki- 
rendeltség felállítására, ellenben a hatá­
rozatba bele kell venni, hogy a kis- 
gyülcs szükségesnek tartja, hogy ad­
dig is, mig a tanyai köz igazgatás kér­
dése országos rendezést nyer, a város 
vegye újabb tárgyalás alá a szentesi 
határban létesítendő közigazgatási szol-

Dr Cicatricis Lajos is jogosnak gálát megszervezésének kérdését.

kerékpár és 'alkatrész
legolcsóbb WUNSCH gépraktlrban.

Ingyen szérumot kért a megye 
a sertéspestis leküzdésére

t A vármegye területén a sertésál­
lományban nagy pusztításokat végez t 
sertéspestis. Ez okból az alispán előleg 
jesztést tett a földmivelésügyi minisz­
terhez aziránt, hogy a sertésvész elleni 
(védekezés céljaira a szegénysorsu ser­
tésül la jdonosoknál leendő felhasználás 
(végett 15 liter sertéspestis-iszérumdt 
(utaljon ki díjmentesen, amelyből in­
gyenesen beoltják a szegényebb csalá­
dok állatjait. A törvényhatósági állat­
orvosi hivatal jelentése’ szerint jelen­
leg Szentes város és nyolc község van 
lsertésvésszel fertőzve, ezek közül hár 
rom községben a betegség járványos 
jelleget öltött. A kiutalandó szérumot

ezen helyeknek fogják rendelkezésükre 
bocsátani.

Az oltásokhoz szükséges sertéspes- 
tis-virus beszerzéséről hatóságilag gon­
doskodnak oly módon, hogy mind­
egyik község a reá eső költséget, ami 
jelentéktelen összegben fog mutatkozni, 
arányosan viseli. Amennyiben ez na­
gyobb akadályba ütköznék, a fedezet­
len összeget a vármegyei cbadó-alap- 
ból fogja kiutalni az alispán. Remél­
hető, hogy a további fertőzés elleni vé­
dekezés leél lő eredménnyel jár és Sertés­
állományunkat a nagyobbmérvü elhul­
lásoktól mentesíteni fogják.

Fehér is szinti nyíri CI p ő k nagy víIisztíklHin
KOVÁCSNÁL

Fürdőruha, fürdflcipfl nagy választékban.

Újabb kifogások a vágóhíd ellen
A közigazgatási bizottság tegnapi 

ülésén az alispán a következő bejelen­
tést tette:

— Az utóbbi időben Szentes vá­
ros vágóhídi üzemére vonatkozólag ko­
moly kifogások merültek tel és ebben 
az ügyben még február és április hó­
napokban vizsgálat tárgyává tettem a 
(vágóhídi és husvizsgálati dijak szeder 
sét, továbbá ezen dijaknak az előző 
(években tett intézkedésekhez képest 
(vágóhíd építésére való tartalékolását. 
Megvizsgáltam továbbá azt a kérdést 
is, hogy miután a jelenlegi vágóhídi 
berendezés teljesen elavult és a követel­
ményeknek nem felel meg, biztosíthat 
tők volnának-e a pénzügyi előfeltéte1 
lek ahhoz, hogy a város egy uj vágó­
hidat építsen, vagy ha ez nem volna 
Tehetséges, a jelenlegi vágóhíd átala­
kítását és teljes jókarba hozatalát liojt> 
sa végre.

Junius hóban a közérdekeltséh 
gek felügyelő hatósága is felülvizsgál­
ta a helyszínén a város közvágóhidüze- 
mét és annak eredménye alapján igen 
fontos észrevételeket tett és a további 
lépések megtételét is elrendelte. En­
nek alapján intézkedtem aziránt, hogy 
Szentes város a közvágóhidi szabályren­
deletet dolgozza át és a mai követel­
ményeknek mindenben megfelelő mó­
don újonnan alkossa meg és terjeszt- 
sze tel jóváhagyás végett. Intézkedtem 
aziránt, hogy a vágóhíd területén fel­
épített bélmosó-épület használata kö­
rüli kifogások szintén megvizsgáltas­
sanak és ez az üzem, valamint a vá­
góhídi melléktermékek értékesítése 
kellően rertdeztessék. Intézkedtem az­
iránt is, hogy a város egy megfelelő 
uj vágóhíd építése kérdését vegye tár­
gyalás alá és ezt az ügyet a vonatkozó 
tervezet és költségvetés bemutatása

mellett terjessze megfontolás végett a 
város képviselőtestülete elé.

— Mindezen intézkedésekre most 
már okvetlen szükség volt, mert a vá­
rosi vágóhid-üzem jelenlegi állapotá­
ban elavult, a korszerű egészségügyi 
követelményeknek megfelelni nem tud, 
ezzel szemben a vágóhídi dijak maga­
sak és a jelenlegi berendezésekhez vi­
szonyítva a vágóhídon nyújtott ellen­
szolgáltatásokkal nincsenek aránybain.- 
E kifogásokat okvetlen el kell oszlatni 
és ezt a kérdést mielőbb rendezni, mért 
ehhez az ügyhöz a város közönségének1 
igen fontos gazdasági és közegészség- 
ügyi érdekei fűződnek J

Tropical anyagok
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bucsd a y-szabö

Megsemmisített 
a kisgyiilés

egy városi határozatot
Szentes város képviselőtestülete 

már régebben szakdijnokokká minősít 
tette azokat a dijnokokat, akiknek! 
egyetemi végzettségük van. Ezt a ha­
tározatot vitéz dr Bonczos Miklós vár­
megyei főügyész felebbe zéssel támad­
ta meg. Felebbezésében azt mondja, 
hogy a képviselőtestületnek nem volt, 
joga szakdijnokokká minősíteni egyesi 
dijnokokat, mert a városnál nincs sza fe­
di j nők i állás. A városnak előbb szakr 
dijnoki állásokat keli szerveznie, a 
szakdijnokok fizetéséről a költségvetés­
ben gondoskodni, csak azután lehet 
egyes dijnokokat szakdijnokokká át­
minősíteni.

Dr Papp Imre és társai is feleb- 
beztek a határozat ellen. Azt kérik!, 
hogy három évre visszamenőleg mond­
ják ki szakdijmoki minősítésüket.

Dr Debreczeni László és társai vi­
szont észrevételt adtak be a határozati 
ellen, azt állítván, hogy nem is kellett 
közgyűlési határozat a" szakdijnoki át­
minősítéshez, ezt a polgármester a saját 
hatáskörében elintézhette volna. Ebben 
az esetten természetesen elesne a fő­
ügyész felebbe zése. t

Az ügyet tegnap tárgyalta a kis- 
gyülés. A kisgyiilés helytadott a fő­
ügyész felebbezésíének, a’ többi feleb- 
bezést, illetve észrevételt elutasította. A 
kisgyülés megsemmisítette a városi ha­
tározatot és figyelmébe ajánlotta a vá-, 
rosnak, hogy előbb szervezzen Szakdijr 
noki állásokat, csak azután alkalmazzon 
szakdijnokofeat.

MOZG6SZINHAZ
Csütörtökön 6 és 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal 2 nagy film egy előadásban 

i 3 órás előadások!
A döbbenetes izgalmak fegidegtestel- 

' több filmje, a:

Rémület szigete
^főszerepben: Charles Picktord és EllW 
pabeth Joung. — 20.000 dollár vérdijl
Borzalmas taifun! Vadállatok pusztj^
fása! Fox Híradó.

II.
JACK HUBERT nagy vigjátéka:

Asivotog kalózai
(A fekete sejk.)

Eredeti felvételek: Egyiptom, Szahara 
Kairó.

Rá kje

Kukoricadara, ai
korica legolcsóbi 
un Dezsőnél 
Felsőpárt.
Eladó egyTkevese 
pár sürgősen; érte 
152.

préda
»bin

:zi

hí
cezi

Elsőrendű gabonászs; 
csó árban újból fe ph
láné füszerüzietébénucca 29.

!)J

S
Tolószék (tolókocsi 
állítható, nagyon 
nyos áron eladó, 
ban.
Vessző, ricset 
33 szám. eladó

Tóth József ucca’ 29 s 
mennyiségű da rabi-té 
Eíveszett a fertői 
posztókendő. Megtai 
ten adja le Kisgöt

Magas termetre való 
egy jóállapotban fev 
megvételre keresünk 
fű,szerüzlet.
Ingyen adok kiliöidí 
két, Kisgörgős uccu 
Gőzfürdő szentembe 
pénteken; kádfürdő 
vasárnap, hétfőn. 
Erős járgányt keresi 
feljavításért lakást 
használattal, közpbl 
Wesselényi ucca 78. 
Eladó varrógép, vjil 
lap jó állapotban,

L

Eladó egy nagy Su 
keresek katolikus ' 
könyvet. Csillag u< 
Gábor.
Miskárolás gróf 
Sarkady. j 
Fért iker Skpárf, ha 5
keresek. Fontos, " 
Paksi férfiszabó,

Gépszij, zsákáruk 
legolcsóbb árban < 
tétfizetésre is kap 
kedésben Szentes
Használt kis Siti
eladó Bocskav u<

1 ___
Középiskolai taná 
szít. Kátai ucca li
Nagy vasajtót me 
a kiadóhivatalbai
Megvételre keres« 
levő morzsolt kuk 
ca 7.
Járgány jóállapotl
nél Kossuth ucca 
Egy gram aranyé 
koronáért 34 fii i 
órás és ékszerész,

Mindenféle ócskát 1
vállalok, Berki L i 
ucca 177.
I zletes- házi sza lonn 
törköly-pálinka, b) 
— reklám árak - 
Sándor ucca, Várt 1 
Gimnázistákaf lat 1 
vagy magánvizsgi 1 
ucca 13 szám.
Megvételre keres« S
értekezni lehet M, 
cseri ucca 44, Hj j.
Szentesi képeslap > 
használható fűzett k 
mig a készlet tart I\ 
dőnél.
Elsőrendű hegyi I c 
litertől felfelé Pinfé

Sifonok, ágy, sut 2 
torok eladó Széni 1
alatt.
Harmadik es ncg; c» 
vek és egy sodl 31 
Mécs Balogh ucci

1
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Rendelet a földhöz jutottak
tartozásainak

A hivatalos lap szerdai száma közli 
a földbirtoknendezés során földhöz és 
házhelyhez jutottak tartozásainak #eni 
élezéséről szóló rendelet vé gre ha i tilsa» 
tárgyában a pénzügyminiszter által ki­
adott rendeletet. >

A rendelet részletes intézkedéseket» 
tartalmaz arra, hogy a földhöz és házi­
helyhez jutottak által fizetendő mérsép 
kelt megváltási árat a községi előljárór 
ságok rövid időn belül számítsák ki és 
a juttatottak tartozását a már teljesí­
tett fizetések figyelembevételével, ugyi- 
szintén az évenként fizetendő szolgáin 
tatások összegét állapítsák meg.

A községi elöljáróságok kötelesek 
a mérsékelt megváltási árat s az elvége­
zett elszámolás szerint a juttatottak ter­

hére jelentkező tartozásokat feltüntető, 
valamint az évi szolgáltatások összegét 
magukban foglaló kimutatásokat köz­
egem lére kitenni. Ezeket az érdekeltek 
megtekinthetik s a kiszámítások ellen ar 
pénzűgvigazgatósághoz, annak hntáro-l 
zata ellen pedig a pénzügyminiszterhez! 
felebbezhetnek. i

A rendelet szerint az 192i. szeptem-' 
bér 7-i kataszteri tiszta jövedelem he­
lyett az 193i. december 3i-i kataszteri 
tiszta jövedelem alapján kell a meg­
váltási árat megállapítani, ha ez az 
utóbbi az alacsonyabb. Lehetővé teszi 
ezenkívül a rendelet azt is, hogy a köz* 
legelők megváltási ára indokolt ese­
tekben tovább mérsékeltessék

Egy 16 fotográfia a legszebb emlék I
Fényképeztesse le magát

Frldrlch műtermében
Kossuti* ucca. Görög-udvar.

Felebbezés
nemlétező határozat ellen

A gazdasági iskola létesítésének 
tárgyalása alkalmával a városi köz­
gyűlés elfogadta a minisztériumnak 
minden kikötését. Ugyanakkor a pol­
gármester bejelentette, hogy többen felP 
ajánlották a házukat a város utján a mi-; 
nisztériumnak gazdasági iskola céljait» 
ra. A jiolgármesVernek az volt a javal­
lata, hogy a közgyűlés ne határozzon az 
ajánlatokról, melyek különben is a mi­
nisztériumnak szólnak, csak terjessze 
tel az ajánlatokat a miniszterhez.

A közgyűlésen nagy vita támadt 
ekörül és hangoztatták, hogy a közérdek 
azt kívánja meg, hogy az állam építkez­
zék a gazdasági iskola céljaira, ne pe­
dig házat vegyen.

A vita azzal végződött, hogy a pol­
gármester kijelentette, hogy nem a köz­

gyűlés határozatából kifolyólag, hanem 
egyszerűen hivatalos utón fogja továb­
bítani az ajánlatokat. A közgyűlésen 
azonban olyan heves volt a hangulat, 
hogy az ügyben hozott határozatot nt:m 
is figyelte meg a képviselőtestület. En­
nélfogva Kiss G. Jenő abban a hi szem­
ben, hogy a határozatba belekerült a 
házeladási ajánlatok felterjesztése is, 
megfelebbezte a határozatnak ezt a ré­
szét és tiltakozott az ellen, hogy a város 
mintegy inngatlanközvetitő legyen. ,-1.

A felebbezés tegnap a kisgyülés 
elé került. A kisgyülés megállapította, 
hogy a mlegfielebbezett határozatban* 
nincs benne az a rész, amely ellen Kiss 
G. Jenő íelebbezett, ennélfogva tárgyta­
lanná vált a felebbezés.

—o—

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor 
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 „ tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményitö

50 fUlér 
68 L-töl 
18 fillér 
14 fillér 
16 f—tél 

3— P
2- 80 P
3- 20 P

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

GROSSHANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Államsegélyt kapott 
a tüdőbeteggondozó

A belügyminiszter a Szentesen mű­
ködő és a szentesi vármegyei közkór­
házzal kapcsolatban fennálló tüdőbeteg- 
gondozó intézet fenntartási költségeire 
2000 pengő államsegélyt engedélyezett! 
és utalványozott, egyben tudomásul 
vette, hogy a vármegyei közkórház 
megtelelő helyiséget és röntgenkészüj- 
léket bocsát az intézet rendelkezésére! 
és hogx az intézet fenntartási költsét- 
geihez u vármegye évi 1500 pengő se­
géllyel, a város pedig évi 500 piengővel 
járul hozzá.

LapkilierGöt
kerékpárral,

felvess
lapunk Kiadóhivatala.

Tisztviselők üdvözlése 
és búcsúztatása 
a megyeházán

A közigazgatási bizottság tegnapi 
ülésén a főispán melegen üdvözölte dr 
iSzcpessy Aladár pénzügyigazgatót, 
Kiss Károly tanfelügyelőt és Beck Jenő 
állategészségügyi tanácsost előléj>ésük| 
alkalmából. 1

\z alispán megemlékezett arról, 
hogy véglegesen megvált a szolgálat­
ból dr Borbély Károly vármegyei árva-

Vlllawszmlést havi részletre is ölesén készít és janit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Kevés a munkaerő 
az árvaszékeknél

Dr Panyik Tóth Demeter tb. vár­
megyei árvaszéki elnök bejelentette a 
közigazgatási bizottság szerdai ülésén) 
hogy az év első felében a vármegyei ár­
vaszék 6979 aktát intézett el, hátralék 
nincs. A szentesi városi árvaszéken az 
első félévben 2216 akta várt elintézési­
re, de az előadók 236, a kiadóhivatal 
177 aktával hátralékban vannak.

A szentesi hátralékoknak az a ma­
gyarázata, hogy az előadok közül is, 
a kiadóhivatalból is hiányzik egy-egy 
munkaerő. . ...

A közigazgatási bizottság kimonf* 
dotta, hogy harminc napos haladékot ad

Belőtte» üvegek

KÁNTORNÁL

a szentesi árvaszéknek a hátralék fel­
dolgozására. Egyidejűleg felhívják a 
polgármestert, hogy gondoskodjék ári­
ról, hogy az árvaszék kisegítő munka* 
erőt kapjon.

Vitéz dr Bonczos Miklós várme­
gyei főügyész megállapította, hogy a 
vármegyei árvaszék elismerésreméltó, 
dicséretes munkát végzett a félév alatt, 
noha ott is tisztviselőhiánnyaí küzde­
nek. Ezt a munkatempót azonban so­
káig nem bírhatja az árvaszék, ezért is 
(kívánatos, hogy az üresedésben tevői 
állások betöltéséig is kisegítő munka­
erőt kapjon az árvaszék. Helyes volna, 
ha egy közigazgatási gyakornokot az ár­
vaszékhez osztanának be. i

Az alispán azt felelte, hogy szán­
dékában is van, hogv rövidesen kiren­
del a megyei árvaszekhez egy közigaz­
gatási gyakornokot. Sokat segített az 
árvaszékí tisztviselőhiányon, hogy odai 
osztotta be szolgálattételre dr Pahy Fe­
rencet, akiben kitűnő munkaerőt nyert 
az árvaszék és akit a főispán a napok­
ban tb. árvaszéki ülnökké nevezett ki. 
A legjobb megoldás a harmadik árva­
széki ülnöki állás rendszeresítése volna, 
de ezt a minisztérium nem engedélyezi.

Az alispán is nagy elismeréssel szó­
lott a megyei árvaszék nagy teljesitméí- 
nyérői.

széki elnök.
— Dr Borbély Károly — mondotta 

az alispán — mintaképe volt a becsüle­
tes, hűséges és a kötelességét minden­
kor a legnagyobb odaadással teljesítő 
tisztviselőnek.’ Ügyszeretete, pontossá­
ga és precíz munkája követendő jíélda 
lehet minden közigazgatási tisztviselői 
számára. Mindezek mellett az árvák! 
ügyeit mindenkor a legteljesebb lelki­
ismeretességgel és meleg szívvel intéz­
te, érdekeiket igaz lélekkel védte és 
szivén viselte.

Indítványozta az alispán, hogy a 
közigazgatási bizottság fejezze ki kö­
szönetét buzgó szolgálataiért, érdemei1» 
jiedig iktassa jegyzőkönyvbe.

Az indítványt egyhangúlag elfo­
gadták.

Megemlékezett az alispán Lakos 
Imre irodafőtiszt nyugalomba vonuláp 
sáról is, aki negyven évig buzgón szol­
gálta a vánnegyét. Távozása veszteség 
a tisztikarnak és Lakos Imrét a tiszti­
kar szerető te és bccsülése kiséri a be­
csületben és kötelességteljesitésben el­
töltött hosszú szolgálat után a nyuga­
lomba vonulása idején.

fiRriiiTli
Tisztelettel értesítjük igen tisztelt 

megrendelőinket, hogy
Mrfl •> neiasabAiftgMMkat

Szent Anna ucca 3 szám alól
Vast ucca 2 szám aim helyeztük át.

Szabóságunkban úgy a férfi, mint a női 
divatban a legkényesebb igényeket is kielégítően, 
méltányos áron szolgáljuk Td mélyen tisztelt meg­
rendelőinket. További szives pártfogást kér
If|. DONGÓ FERENC és KORMOS ILONA

________ úri- és női szab6sága!___>__M[iMMiM
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Kedden kerülnek tárgyalásra 
a szentesi fegyelmi ügyek

A közigazgatási bizottság a múlt­
koriban több szentesi tisztviselő ellen 
fegyelmi eljárást rendelt el. Ezekben a 
fegyelmi ügyekben már befejeződött a 
fegyelmi vizsgálat és arról értesültünk', 
hogy a fegyelmi hatóság sürgősen Íté­
letiéi akarja lezárni az ügyeket. Valószí­
nűleg már kedden tárgyalásra kerül 
Dóczi Ferenc árvaszéki ülnök és társai­
nak fegyelmi ügye és ugyancsak kedi 
den tárgyalja a vármegyei fegyelmi vá­

lasztmány dr Kréter Kálmán fegyelmi 
ügyét is, melyben a vádinditvany az 
eljárás megszüntetését javasolja.

Kedden egyébként a fegyelmi vá­
lasztmány elé kerül — ugyancsak meg­
szüntető ügyészi vádinditvánnyal — dr 
Piroska János csongrádi polgármester, 
és ekkor tárgyalják másodfokon dr 
Molnár Gyula kiskáályságí jegyző fe­
gyelmi ügyét is.

R u $s I a I O V traktorolaj
Adómentes petróleum, benzin, nyersolaj 

kartelen b i v ü l.
Telefon: 80. „A Hl BOLTUNK" Kossuth ucca 26.
Magyar Petroleum Ipar R. T. raktára a vasútóllomAson

Félelmében elbujdosott 
a fiatal „biciklikölcsönző

Megírtuk tegnapi számunkba,», 
hogy milyen kalandos körülmények kö­
zött került vissza Gulyás Imre StanY- 
mer Sándor ucca 50 szám alatt lakó ke­
reskedőhöz kerékpárja, ame.yrő/azt hit-' 
te, hogy soha többé nem kerül elő; 
Kiderült, hogy a biciklit egy fiatalkorú 
hu vitte el az üzletajtó elől és néhány 
órahosszát karikázott rajta a városban^ 
Amikor azután beléunt a kerékpárom 
zásba, félt visszavinni gazdájához a gé­
piét, ehelyett beletolta a Kurcába és sor­
sára bizta. Úgy talált rá a kereskedő 
egyik ismerőse a biciklire, amelyet az­
után visszajuttatott jogos tulajdonosáé­
hoz.

A rendőrség lefolytatta az ügyben

a nyomozást és hamarosan megái lapí­
totta annak a fiatalkorúnak a kilétéit), 
aki »kölcsön vette« Gulyás Imre kerék­
párját. felkeresték a gyanúsított lakő1- 
helyét, hogy kikérdezzék, — azonban 
legnagyobb meglepetésre már nem ta­
lálták meg odahaza. A fiit hozzátartozói 
ijedten újságolták, hogy a gyerek már 
najxik óta nem járt odahaza, még a 
hét eleje előtt eltávozott otthonról. Mi­
után a kereskedő most már bizonyára 
nem kívánja majd a fiú megbüntetését!

hiszen inkább gyerekcsinynek tekint­
hető az egész ügy — a rendőrségnek 
ezután azzal lesz dolga, hogy kinyomoz 
za a fiatalkorú tartózkodási helyét.

í
I

® ö Hl S ö Cl I fiábior Értesíti Kedves vevőit 
..mT'-T    111,11 „ 68 Ismerősen, hogy

fefuszeruzletétjé
saját házába, Bercsteyl ts Yfirüsmarthy ucca sarelrn helyezte át.

Folyik a vizsgálat a vasúti 
szerencsétlenség ügyében

A szegedi személyvonatot Vecsés 
és üllő között ért szerencsétlenség ügyé­
ben a vasúti szakértőkből és csendőr-i 
tisztekből álló bizottság elsősorban azt 
igyekezett megállapítani, hogy mi okoz­
ta a tehervonat kettészakadását, másod­
sorban pedig, hogy a tehervonat utolsó 
kocsiján tartózkodó fékező miért nemi 
vette idejében észre, hogy a vonat két-' 
tészakadt.

A fékező elmondotta, hogy a vo-? 
nat a kettészakadás után tovább gu»* 
mit a pályán, zökkenést nem érzett és 
a kocsiból kinézve sem vehette észre 
a nagy sötétségben és sürü esőben, 
hogy mi történt a tehervonatfal.

A csendőrség véleménye szerint 
kétségtelenül a tizenhárom kocsi lesza­
kadása okozta a vasúti szerencsétlensé­
get és felhívta a MÁV igazgatóságát, 
hogy indítson házi vizsgálatot annak 
megáilapi fására, hogy anyagi vagy sze­
mélyi hiba okozta-e a vonatszakadást. 
Ennek megállapítása után piedig te* 
gyék meg a feljelentést az ellen, akit a , 
felelősség terhel.

A MÁV szerdán délelőtt kezdte |

meg a házivizsgálatot. A helyszínről a 
szerencsétlenség nyomait már eltakarj- 
tolták, csak a jialyatöl'tés két oldalán 
jelzi rnég az üsszeróncsolt vasúti kocsik/ 
törmeléke a végzetes éjszakát. A pá-“ 
lyatestet helyreállitötták, az elgörbült' 
vasúti síneket kicserélték és a forgal­
mat most már zavartalanul fíonvnlit- 
ják le

Tegnap a helyszínen kihallgatták' 
<l két vonat személyzetét. A vizsgálat 
előreláthatóan két napot vesz igénybe.;

Ml Ihlet nyílt I
Hass Ma és fliMthy József
DINT 6 HŰHDáKU
üzletüket megnyitották Br Haruc- 
ker u. 1. Apolló drogéria mellett. 
Kérjük a nagyérdemű közönség 

szives támogatását.

I buitbtl
1$ legjobb Illetet Kap
és Kitűnő Kenyerei sülhet, ha a

SZÉKELY
gázmalomban

Őröltét.
Szives pártfogást és támogatást kér 

ifj. SZONDA LAJOS bérlő.

Folytatódik 
az időjárás javulása

Még messze vagyunk attól, hogy 
a n> ár visszatértéről beszélhetnénk, de 
a zord november már elmúlott. Szer­
dám erőteljesebben megindult a felme­
legedés, de gyakori volt a borultság és 
esőtől is kellett tartani, pedig most egy-* 
ideig a kukorica sem kiván több esőt.

A meteorológiai intézet azt jelen­
ti, hogy az európai időjárási helyzet még 
mindig nem jutott nyugvópontra. Nyu- 
gateurópában már elég erős a felmele-i 
gedés, csakhogy erősen felhős az idő. 
Németországon át újabb óceáni ieve- 
gőhullámok hatolnak előre a szárazföld 
belseje felé. Az egyik ilyen hullám teg­
nap délben már Magyarország nyugati' 
széleit is elérte. Ez a levegőhullám ha­
mar átvonul az országon. Ezt nem te­
kintve folytatódik nálunk a javulási 
folyamat. Csütörtökre ismét feljebb, 
'hiegy a hőmérséklet egy-két fokkal. 
Az égbolt változóan felhős marad és 
egy-két helyen még délutáni zápor is 
lehet.

W« mmmm - - -------- -qnj-.-

GaxcSálte öröme.
Hogy elhasznált ekéit, beroeáif, 
VPtőgópét stb. gazdasági szerszá ­
mait uHal cserélheti, kedvező 
részletfizetéssel az eredeti 
Bacher Melkbar Umrath és tár­
sa eke és vetőgépgyár helyi­
képviseleténél.

nyíri Gábor károly-rői
Telefon 21. Kossuth utca 32.

*^*^*^*^"^**** m - ------- - -inm, I m^1

Hz iskolák 
városi támogatása
A városi képviselőtestület támoga­

tást (szavazott meg a női kereskedelmi, 
.szaktanfolyam fentartására. A határoza­
tot a tegnapi kisgyülés azzal hagyta, 
jóvá, hogy a támogatás csak akkor fo- 
>ósjtható, ha az 1938-as költségvetésből 

a miniszter nem törli az erre a célra be­
állított összeget.
$. Ugyancsak támogatást szavazott 
meg a képviselőtestület a létesítendő 
leánygimnázium támogatására. Ezt a 
határozatot dr Csák Gyula megfelelj- 
bezte, többek között amiatt, hogy a le­
ánygimnázium nem lesz nyilvános jel- 
Jegii és csak magánérdeket foe szol­
gálni.

A kisgyülés elutasította a felebbe- 
zést, de kimondotta, hogy a támogatás 
csak akkor adható meg a város részéről 
9 ^gimnáziumnak. ha a miniszter 
is jóváhagyja a határozatot, illetve az, 
ezen az alapon a költségvetésbe beáili- 
tott összeget, továbbá, ha a ieánygini* 
nazium megkapja a nyilvánossági jo-

I lav liter
ARATÓPÁLINKA, 5® százalékos 1P 861«
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ra, apródara, árpa dara, ku- 
icsóbban beszerezhető Bra- 
ü Rákóczi Ferenc ucca 153,

_________ 3543-15
kevesef használt női kerék- 
n; értekezni Széchenyi ucca
_ __ _ _______ _35i2-I5
fabonászsá'kok az ismert oí- 
jból kaphatók Müller Gyű- 
izietébén, Lord Rothermerc

___  _ 3464-I5
oiókocsi), mely fekvőre isj 
igyon jó állapotban jutá­
siadé. Cim a kiadóhivatal-
_________________3347-L»
et eladó Rothermere ucca
__________ 3473-15
tcca 29 szám alatt nagyobb 
darabrtégía eladó. 3492-15
fertői földúton egy fekete
Megtaláló jutalom ellené- 

Kisgörgős ucca 20 alatt.
3491-15

itre való férfiruhák eladók, 
:ban lévő konyhaszekrényt 
eresünk. Nagyhegy 400 sz., 

3486-15
kihordásra vályogtörmelé-
ősuccal/._____ 3488-15
ptember 1-ig vasárnap és 
idfürdő péntek, szombat,
tfőn._________   3506-15
t keresek megvételre, épii- 
■akást adok nagy kert- 
központhoz közel; cim:
:ca_/8.___ 3538-15
ép, villanyvasaló és főző- 
3an Kisér ucca 25. 3558-I8 
tgy fürdőkád, megvételre 
ikus III. osztályú elemista 
ag ucca 6 szám, Dancsó 

3554-18 <
ót Tisza István ucca 32, 
_ ____________ 3549-18
, használtat megvételre
ds, hogy a váz jó legyen. 
)ó, a mozi mellett.

3616-25
xuk és vizmentesponyvfa 
an dús választékban rész- 
capható Simkó bőrkereS- 
itesen._______ 3619-25
Singor varrógép olcsón

ucca 18, Oroszné.
________ 3634-22

márpő pótvizsgára előké- 
11 jszám. 3633-22

megvételre keresek. Cim
báni___________ 3631-29
•esek nagymennyiségben
rukqricacsutkát. Szilfa uc-

:   3629-25
rotban lévő eladó Nyiri- 
cca 32. 3630-22
íyért 3 pengőt, egy ezüst" 
'fillért fizet Weinberger 

ész, Koss'uth ucca 16. > 
3626-25

skavasat veszek, rostálást 
:i Lajos Rákóczi Ferenc 

3624
donna .sültzsir, olcsó jói 
1, bor aratásra, párkorpa, 
ik — Gulyás, Stammer 
Vámháznál. 3637-25
—latinból előkészít pót- 
izsgára tanárnő. Villogó 

3576-18
iresek kütágast és gémet 
t Magyartés 19, vagy Ve- 

Héjja Mihály. 3572-18 
slapok, iskoláikban neirí
izetek olcsóért kaphatók) 
tart Molnár papirkereske- 

3643-17
ryi bor kapható olcsón 25 
Pintér ucca 1 sz. alatt.

3613-22'
“sublót és különböző bu- 
Izent Imre hg ucca 14 sz.

3610-?*
negyedik polgárista köny- 
sodfronyos vaságy eíadifr 
ucca 9. 3607-25

NAP1HJREK
CSÜTÖRTÖK, julius 15. — Róm. 

kath: Henrik cs. Protestáns: Henrik,. 
Nap kél: 4.17, nyugszik: i9.53, hold 
kél :12.4?, nyugszik: 22.48 órakor.

—o—
Időjelzés: Mérsékelt nyugati-észak- 

nyugati szél. Több helyen — főként az 
ország nyugati felében — még eső, 
egy-két helyen zivatar. A hőmérséklet 
lassan tovább emelkedik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzitetete: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 19.40—20.40, 
árpa 12—14.50, zab i3.50—[5.50, ten­
geri 9.50—10 pengő.

— Eljegyzés, ónodi Szabó Ilonát 
eljegyezte Pctrik Dezső (Budapest). -

— Halálozás. Részvéttel értesül­
tünk, hogy Konkoly József né, született 
Tar Mária szorgalmas, munkás élete. 
61-ik, boldog házassága 40-ik évében,; 
hosszú, súlyos szenvedés után folyó hó’ 
13-án a betegek szentségével lélekben 
megerősödve, csendesen elhunyt. A: 
kedves halottat tolvó hó 15-én csütörtö­
kön délután 3 órakor a róm. kath. egy­
ház szertartásai szerint a Kálvária teme­
tő halottasházától kisérik ugyanaabbíu 
a. temetőben levő pihenőhelyére. Gyá­
szolják : férje, gyermekei, menye, veje, 
unokái, testvére, sógorai, sógornői és 
kiterjedt rokonsága.

— Áthelyezés. Az alispán dr Matu- 
sovits Árpád közigazgatási gyakornokot1 
a kötelező vármegyei központi szol-1, 
gálát eltöltése végett Dorozsmáról a 
Vármegyei központba helyezte át. ,

— Államsegélyt kapott a csipkén 
tanfolyam. A belügyminiszter a Szén- 

"lesen működő csipke háziipari tanfog­
lya m céljaira forgótőke gyanánt 500 
pengő államsegélyt engedélyezett. A 
tanfolyam most már rendes háziipari 
üzemmé alakul át és j>edig 50 mun­
kással, mely létszám a jövőben az üzem 
fejlődése folytán remélhetőleg fokoz­
ható lesz.

— Az idén jobb az adőfixettsi kész­
ség, mint tavaly. Dr. Szepessy Aladár 
|>énzügyigazgató bejelentette tegnaji a 
közigazgatási bizottságban, hogy Cson- 
girádmegye adófizetői az idei év elsőx 
feléljen 169.000 jjengővel több adót fi­
zettek be, mint a múlt év hasonló idő­
szakában. Az adóhátralék julius elsején 
66.8 százalékos volt. *

— Alkoholisták, akik gyonrorhuhui­
ban szenvednek, elveszett étvágyú kitt 
najri 150 gramm természetes »Ferenc 
Jőzset« keserüviz használata következté- 
Ijen gyakran meglepő rövid idő alatt 
Visszanyerik. Az orvosok ajánlják.

— Megölte a bor a gyermeket. Há­
zi András békésszentandrási gazda öt­
éves fia felügyelet nélkül maradt ott- 
hon. A fiúcska egy üveg bort talált 
és abból ofyan nagymennyiséget ivott 
meg, hogy mire szülei hazatértek a me­
zőről, súlyos alkohol mérgezés következe 
lében eszméletlenül találták. Orvoshoz 
vitték, de már nem lehetett segíteni a 
(gyermeken. Alkohol mérgezés ben megV 
halt. A szülők ellen eljárás indult.

— Három hőnap alatt megtanít né­
metül, angolul vagy franciául évtize­
des gyakorlattal rendelkező budapesti 
nyevtanárnő Szentesen tanít. Címek le 
adhatók a kiadóhivatalban.

— Az arcbőrt elcsúfító számos tiszf* 
tátalanság, mint gyulladásos pirossá- 
gok, pörsenések és pattanások, amelyek 
elégtelen emésztés következtében táf 
madnak, a természetes »Ferenc Jőzset« 
keserüviz használata által — reggelen­
ként egy pohárral — rendszerint lövi-" 
de sen eltűnnek. Az orvosok ajánlják-

— A mozi három őrás előadása-
»A rémület szigete« tegnap este meg- 
borzongotta a nézők seregét lenyűgöző 
jeleneteivel. Az Uuiversal-fiimgyár mil­
liós költséggel készíttette el ezt a ha­
talmas dzusngel-filmet és sikerült isi 
olyan rendkívülit alkotnia, melyhez ha­
sonlót nagyon régen láttunk. A taifun 
pusztítása, a fenevadak idegekre me­
nő kegyetlenségei, az emberi gonoszt 
ság utolérhetetlen képei lázas gyorsa­
sággal kergetik egymást. Nincs egy 
pillanat szünet. Szüntelen fokozódó je­
lenetek újabb és újabb izgalmat kelte­
nek. A »Sivatag kalózai« cimü vígjá­
ték mintha csak azt mondaná minden 
kockájával: mosolyogni, mindig csak 
mosolyogni. Ilyen nagy és érdekes mű­
sor megérdemli a legnagyobb érdeklő­
dést. A második előadás 9 órakor kez­
dődik

— Felhívás. Felkérem úgy az Ipa­
ros Kör, valamint az Ipartestület tagjait, 
hogy akik az Iparos Kör téli tűzifa és 
szén beszerzési akciójában részt kíván­
nak venni, az Iparos Kör vendéglősé­
nél lévő aláírási ivet sürgősen Írják alá, 
ahol az árak is megtudhatók.

— Iparügy. Váczi Imre (Kossuth 
ucca 17: bércséplésre kér iparengedélyt.1

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Ki hagyta a kukoricásban a kér, 
rékpárját? A rendőrségre beszolgáltat­
tak egy férfikerékpárt, amelyet a de-1 
re kegy házi határrész egyik kukoricásán 
ban találtak. Aki magáénak tartja a 
gépet, sürgősen jelentkezzék érte a 
rendőrkapitányságon, a 23-as számú 
szobában.

Bnzdt és drpdt
minden mennyiségben a legmaga­

sabb napiaren vásárai

a Zsoldos malom 
és a Kenyérgyár

Telefon 5. Telefon 72.

Becsülettel 
visszafizették a gazdák 

a vetömagkölcsönt
Az ínséges esztendőkben Cson- 

grádmegye bőven kapott különböző ve­
tőmagvakat kölcsön a kormánytól. A 
gazdaközönség vállalta, hogy vissza fi-; 
zeti a vetőmagot, mihelyt ismét ten- 
mese lesz. A megyebeli gazdák pon­
tosan eleget is tettek vállalt kötelezett­
ségüknek, amint az kitűnik abból a 
jelentésből, melyet Sant! János gazda­
sági felügyelő a közigazgatási bizottság 
tegnajb ülése elé terjesztett.

A már esedékessé vált vetőmag- 
kölcsönök visszafizetése a következő 
arányban történt meg: ,

búzából 89.84, rozsból 95.7, árpá­
ból 95.95, zabból 87.?4, kukoricából 
86.99 százalékot fizettek vissza az ínség
ideién megsegített gazdák.

Autogén hegesztést Kávékeverékek
épölet és géplakatis munkákat 
vízvezeték és lürdészeka beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos

Sáfrány M. u. 30.

Ä leblebb nlnSseebM 
leeelceobb Orbán

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Köszönetnyilvánítás. j
őszinte hálával mondunk kö­

szönetét mindazoknak a roko­
noknak, barátoknak, ismerő 
söknek, megtisztelőknek, akik 
a mi felejthetetlen emlékű sze ­
rettünk

ARADI LAJOS
lolyó hó li-én végbement te­
metésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek és 
részvétnyiivánitásukkal tiag(j| 
bánatunkat enyhíteni igyekez­
tek.

Szentes, 1937. julius ifl.
A gyászold család-

Cserkészek a viharban
Mánta-Kölyuk, julius 12.

Az igazak álmát aludta még a tá­
bor, amikor hatalmas dörgés és villám­
lás közepette megérkezett az eső. Dör­
gölt és villáinkat, szinte megremegett 
a hegy is bele, de sátraink szilárdan ál­
lották a próbát. Reggelig zuhogott az 
ieső, de a sátrak közül egy sem ázott be.

Reggel szép napsütéses iclől kap­
tunk és Nyíri Géza és társai nyugodtan 
hozzákezdhettek a táborkapu építéséhez. 
Fűrészeltek, szögeitek és egyszerre csak1 
kibontakozott a táborkapu. Á szép mun­
kát a parancsnok ur külön szalámiadag­
gal jutalmazta

Amig az asztalos vagy épitcszkülö- 
nitmény a kapuépiléssel foglalatosko­
dott, a többiek elmentek fát gyűjteni. 
Megrakva tértek vissza az őrsök. A Leg­
jobban Nagy Károíyék tettek ki ma­
gúkén . Hatalmas tadorongokat kötött 
ték össze zöldgallyakkal, úgy húzták a 
lát a tábor leié. Varga Lali le is fény­
képezte őket.

A laszedést fadarabul ás követte. 
Sándor Gyuszi volt a vezér, hatalmas 
baltát kéri tett és mint ókori galdiá- 
tor küzdött meg a vastag fatörzsekkel.

A táborban nemcsak a bűnös veszi 
el a büntetését, hanem a munkás is 
elnyeri munkája jutalmát. Szépe (őze), 
Géczi és Kréler olyan serényen dolgoz­
tak, hogy a naposti.szt nemsokára fel­
mentette őket a további munkától.

Agárdi György-

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

Szentes város közgyámjátől. ' 
1957 — 1937. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti1 

számú meghagyása folytán közhírré te­
szem, hogy a kiskorú Rúzs Molnár Li­
dia tulajdonát képező Belső- és Külső- 
ecseten fekvő 51 kishold szántó, legelő 
a hclsőecscri 74 számú tanyával folyó­
évi julius hó 19. ,napján délelőtt 11 
órakor a közgyám hivatalos helyiségé­
ben (városháza em. 61. sz. szobában) 80 
mázsa búza évi haszonbér kikiáltási át 
mellett nyilvános árverésen 1937. évi! 
szeptember 29-tőt kezdve 3 egymásután) 
következő gazdasági évre haszonbérbe* 
log adatni. Bánatpénz 136 pengő.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók. I

Kelt Szentes város árvaszékémél 
1937. évi julius hó i2. napján.

Woltf Károly
3681-18 városi közgyám.

Felelős szerkesztő és kiadói ' 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi UjságO 
nyomdájában, Szentesen.
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Derekegvházán lO kát. hold vitézi te­
lek haszonbérbe kiadó; értekezni lehet 
vitéz Téli Sándorral a városházán.

2944-L
A Pesti malom mellett a Marsöczki-féle 
2 háziföld haszonbérbe kiadó; értekezni 
lelenfi kereskedővel, Soós ucca.

_________ 3459-I5
Haszonbérbe kiadó 92 hold föld, érte­
kezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 51 sz. 
alatt. _ ________ 3476-15
Eladó-Szentlászlón fél háziföld, kitű­
nő here; Kisfokén 2 hold, Tehenesben 
4 részlet szántóföldek; értekezni Szilá­
gyi Jánosnál Felsőréten._____ 3539-15
Eladó-Kisfőkén 16 hold tanyásföld,
Magvartés 80 alatti 6 hold föld; értekez­
ni ugyanott, disznót tartásra vállalunk.

3536'” 15
Haszonbérbe kiadó Kaján 68 alatt 16 
hold tanyaföld, értekezni ugyanott, 
Asztalsparheh és cserépkályha eladó. 
Rákóczi Ferenc ucca 3532-15
Sárközi örökösök kistőkei 85 k. hold 
földjük eladó vagy kiadó; értekezni 
Nyiri ucca I7. 35i9-i5
Kiadó haszonbérbe vagy felébe Kistőke 
220 és 232 számú 13y hold föld égy- 
tagban, esetleg kétt=>gban; értekezni le­
het 232, vagy Rákóczi Ferenc ucca 54
alatt.  3413-15
2Ö— hold föld haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni özv. Négyesi Sándornenál La­
kos ucca 28.___ _____ _ _ 3548-18’
18 “ höld" föld-haszonbérbe kiadó; érte­
kezni Keresztes ucca 10. 3563-18
Vekerlaposon a kövesut mellett 2 hold 
hereföld eladó; értekezni Zrínyi ucca 38

3566-18
Derékégyházoldaloh 26 és Lapistón 18 
hold föld haszonbérbe kiadó; értekez­
ni Dózsa-köz 1 sz. alatt. 3570-18
Kiadó tőid. Eperjesen 37 hold töld ha­
szonbérbe vagy felesmunkálatra ki­
adó; értekezni Lakos ucca 25 . 3652-29
’Derekegyházi osztott földből a 883-as 
parcella haszonbérbe kiadó; értekezni 
Alsórét 74 alatt Vass Andrással. 3648-25 
Kistőke 16 számú tanyaföld árénclába 
kiadó; értekezni Alsórét 92 szám alatt.

3646-2?
Kistőke 363 számú tanya 52 hold föld-- 
de! haszonbérbe kiadó, mindenkor le­
het értekezni a helyszínen özvegy Barna
Illés né vei. ____ 3682-23
Derekégyházolda 1 19i szám alatt 2i kis- 
hold föld árendába kiadó; értekezni le­
hel Stammer_Sándo£ ucca 27. 3723-2?
Kiadó ’ FüstfSándornak Dcnekegy hát­
oldalon huszonegy hold földje tanyával 
haszonbérbe; értekezni Mécs Balogh uc­
ca 20. 3722-2$
Alsórét-177 szám alatt 9 kishold föld
eladó; értekezni lehet Szent Anna uc­
ca I4 alatt._ __ ________ 3685-18
A szegvári Kórógyoldalban 4? szán* 
alatt 15 hold tanyaföld haszonbérbe ki­
adó; értekezni Verbőczy ucca 11 alatt.

3686-15
Életjáradékkal földet, házat vennék. 
Fabrik Ferenc vendéglős, Kistőke lOi 
szám, szelevényi kövesut. _ 3730-1»
Sürgősen- eladó* Borza ucca 22 számú 
ház. 3635-15
Tóth István Örököseinek nagynyomást 
háziföldjük eladó; értekezni Mécs Ba­
logh ucca 19 alatt. 3584-25
_____31 szánt alatt 18 hold föld ha
szonbérbe kiadó; értekezni lehet De­
ák Ferenc ucca lOi. 3581-22
Feles föld 56 szántó, 8 hold gyep. ha­
szonbérbe kiadó Eperjesen; értekezni 
Rúzs Molnár ucca 7. 3602-29
Négy öreghold fold eladó Vekeriapoi­
son; értekezni Kishát ucca 7. 3600-25 
fKÜIső- és-Bclsöécseren 22 hold föld 
felébe kiadó; értekezni lehet Temetői 
ucca 46 szám alatt. 3597-22
Mucsihát-22*számu 32 hold föld eladó', 
értekezni lehet Vecscri ucca ód. 3620-22 
HaszönbSBe kiadó I'ábiánsebéstvén 
227 számú 70 holdas tanyaföld; érdek-» 
Jődni lehet Bocs kay, ucca 34 szám alatt.

Mástél javított háziföld a Nagynyom 
máson eladó; értekezni lehet dr Muller, 
Gyulával Rothermere ucca 29 szám 
alatt. 3611-22
Mucsiháton 35 szám alatt 30 kishutd 
föld tanyával október 1-től haszonbér- 
beadó, vagy eladó; értekezni: Közgaz­
dasági Bank rt. Hódmezővásárhely.

3660-29

LAKÁS, ELLÁTÁS

Nagynyomáson, királysági utón város­
hoz közel félházi szőíőföld terméssel 
vagy termés nélkül eladó; Boross fu­
seré s, Nyiri-köz. 3623-21
Kisfőkén 36 kishold föld eladó. Felvi­
lágosítást ad: dr Wellisch István ügy­
véd. 3438-22
86 kishold föld Alsóréten felébe kiadó; 
értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 2-a.

3688-15

H AZ

Tóth József a. 31 számú 
4 szidás, fürdőszobás, halles csa­
ládi ház, Istállóval, garágeval — 
eladó. Értekezni a Mozinál lehel.

Sáfrány Mihály ucca li számú ház el; 
adó; értekezni lehet a kórházgondnok- 
nál
Eladó szép nagy udvara kertes ház, 
sok cserepes jó épülettel; Jókai ucca 18.

3475-Id
Jókai ucca 131 számú ház belső fele 
eladó, értekezni lehet Remzső fűsze­
resnél a laktanyával szemben.
Béládi ucca 3 számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 3522-15
Központ közelében," a^csongrádi ut mel­
lett eladó Széchenyi ut 34-a számú ház,
üzletnek is alkalmas.   __ 3559-18
Eladó*Knézich""Károly 1ucca 2 számú ház 
(Vásárhelyi ut mentén); értekezni lehet 
ugyanott hétfőn és csütörtökön. 3551-18
Rúzs Molnár ucca 5 számú ház kiadó, 
azonnal elfoglalható, egész udvar, két- 
szoba, mellékhelyiségekkel, villany, viz 
bent; értekezni Apponyi-tér 32. 3667-15 
Eladó Dobió ucca-4 szám alatti ház 
szabadkézből olcsó árért; értekezni a
helyszínen.   3674-19
Központban a Bocskay ucca 20 számú 
ház — esetleg két részre osztva is — el­
adó; értekezni ugyanott. 3647-25
Nyiri ucca la számú és Na"ygörgős uc­
ca 24 számú ház sürgősen eladó. 3721-2» 
Szép iekvésü kertes ház eladó, esetleg 
kiadó; ugyanott idomított fiatal farkas­
kutya eladó. Nagy Sándor-teLep 6.

3720-25
Eladó Damjanich ucca 13 számú nagy 
ház, részletre is; értekezni lehet Szeder­
temetőőrrel. 3729-25)
Szent Anna ucca I4 számú ház, Kishá- 
ton 5 öreg hold föld eladó. 3684-18 
Vasútállomás kijáratával szemben. Ko­
lozsvári ucca 1 számú házhely eladó, 
értekezni Jövendő ucca 21. 3731-29

s—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiauzíi ucca 8 szám alatt lakás van ki- 
adó; értekezni lehet ugyanott. 364.5-25 
Egv bútorozott szoba kiadó I yukpiac-
tér 2-a szám alatt.________ 3599-25 ,
KülönbejáratiTbutorozott szoba kiadó, 
zongorázni modem módszerrel rövid’
idő "alatt megtanul Simony 1 Ernő ucca 
j7 3612-22
Égy vagy kétszobás lakást lehetőleg is­
tállóval keresek bérbe. Cimet a kiadó­
ba kérem leadni. 3615-22
Apponyi-tér 1 szám alatt bútorozott szó4 
ba azonnal kiadó. 3625-22
Szoba-konyhás lakást keresek a köz­
pont közelében, előrefizetéssel. Cim a
Kiadóhivatalban. ___ ___________
Bútorozott uccai küíönbejáratu szoba, 
fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Saf-„ 1 
rány Mihály ucca 32. 2943-L

MUNKA-

Harmincliat hold föl 
ki amellett tehenésze 
tói résziből. Rákóczi

Jőravaló nőtlen fiata 
keresek; értekezni B
alatt.____________
Megbízható üzletszo 
riilit azonnali belépi 
dár Sándor kereshet 
ucca 100. _
Egy ügyes erősebb 
vesz Gyarmati fűszer

Intelligensebb kifutt I 
lentkezm lehet a Pol ry n tud be

álkozás a 
k meggá 
egeden 
ályba jut; 
ul a küzdi 
Dgy tulju

- ilt vasáru 
a fegyelr 
ist 1, 2 é; 
. A szent*

I ra felfügg
II

Nyugdíjas vasutas lakást keres augusz­
tus 1-re, egész udvarral, pontos fizetés, 
értekezni a pályaudvaron Molnár Sán­
dorral. __ __ _ 347O-I5
Szép küíönbejáratu bútorozott szoba 
kiadó, azonnal elfoglalható Szür.szabó 
N. Imre ucca 6. 3477-15
Egy uccai bútorozott szoba fürdőszo­
bahasználattal kiadó Horváth Gyula 
ucca 9. 3505-15
Küíönbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba és tanyáról hazajárónak istálló van 
kiadó Bercsényi ucca 11 alatt.^3568-i8
Egy uccai szoba mellékhelyiséggel ki 
adó Lakos ucca 72 szám alatt. 3553-18
Három szoba hallos összkomfortos la­
kás Horváth Mihály ucca 12 alatt au­
gusztus 1-re kiadó; érdeklődni telefon 
91, 3550-18
Küíönbejáratu bútorozott szoba, taka­
rításért lakás kiadó, IV. polgárista 
könyvek eladók Sáfrány Mihály ucca 
34 szám. 3556-18
Kétszoba-konyhás lakást augusztus lr-e 
keresünk. Cim: Székely Gőzmalom.

3640-1

MUNKA-ÁLLAS

Szakácsnő
aki ISI fSz felvétetik 

Cim a kiadóban.
Ügyes tanulólányok varrodába felvétet­
nek Molnár készruha üzletében.

i 3621-22
Bluzhimzőnők, toiedó, horgoló és azsli­
ra zónők munkát kaphatnak. Kezdőket 
betanítok; értekezni Kovács Károly kel­
mefestőnél, Kossuth ucca 14. 3675-15
Jó*családból való fiú vas- és füszezüJet- 
be tanulónak felvétetik. Cim a kiadói 
hivatalban. 3628-22

Egy kovácssegédet
időre azonnal, Számé 
ter, a jámborhalmi

Eladó 1 pecsenye 4 
lac 80—90 kg-osak

Törzskönyvezett en
fedeztetek, ugyanottl' 
flóbert eladó. Debris 
100 szám.
Baranyi Józsefnek A 
egy hasastehene el; 
Nemes Imrének Al 
a strand-düliőben 
eladó.

j en elvesz 
salát és r 

a )zik megc 
üssön az » 
ssaí tárna 
rkőzéseit -IAC71 » «tüzesen ; JOSZ A|-‘ Kovácsot

á : mellőzés)
az óvás ü 

Mitotta fel 
rét az am 
üg-az üg> 
nem nyeri 
lére vonat! 
foglalkozni

k A ; : ra, hogy a 
eh ily ban játs

everEgy jó fejős telién L "
nyi ucca 103. __F* | Minőst
Egy javított tehénfylőőb őri 
számú tanyaíöld ki aj: __ 
tő ucca 9. t ■ Hl

ozi mellett 
Itartási cil 

Ifj. Dongó Ferenc él; W SZCtezhc

KülöI

fi és női szabóság
szám alá helyezték aJty Szeoheny 
Eiaüó olcsón egy pillér macská 
megtudható Béke ’ í.
Józsa Károlynál^__ j számú nag
Barth a János ucca [ í ugyanott, 
vágású prima házi s uccai ház,
. l_!- - - - - LT-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - r~

Felesmunkára vagy harmadosnak meg­
felelő embert keresek. Értekezni lobét

36*6-22-36.Kossuth ucca 38-_____ _________
Egy ügyes fiú szabótanoncnak azon-

L i 3626-25

Eladó a Zöldfa-vendéglő jogfolytonos­
ságnál, összes felszereléssel vagy anél­
kül is. ___________ 3483-15
Kiadó üzlethelyiség lakással Kátai ucca 
12 számú »ViUogo« házban; értekezni 
lehet Fóliák Gézával._ 3555-18
Üzlethelyiség kiad*ó7füszerüzletberende> 
zés eladó, főzőgépet ajánlok részletre is
Jókai ucca 26.____________  3562-18
BőlfTlrafik, liázzal együtt eladó, kis­
tőkei tanyámra , tanyást keresek; cím:
a kiadóhivatalban. ___ 3595-22
Volt bádogos üzlet kiadó; értekezni le­
het Széchenyi ucca 85 szám. 3526-15 
Jóforgalínü fuszerüzlet ítahnéréssel, 

‘házzal együtt, esetleg ház nélkül, el­
költözés miatt sürgősen eladó. Gyovai 
József, Vihogó. 3455-15
Jótorgalimi kovácsmühely betegség mi­
att kiadó szerszámmal vagy anélkül.
azonnal elfoglalható pusztatemplomi 
megállónál, Fábián liO. _ 3542-24

—ej ügye.. ----------- ,
nal felvétetik Inokai Tóth Lajos férfi, 
szabónál, Szürszabó ucca 3 szám.

t 3469-15
Kifutót-biciklivel felvesz Székely La­
ms sütödéje Cicatracis ucca 67 szám 
alatt. 351 l-i5
Megbízható "fiatalember alkalmi mun­
kára felvétetik. Használt ajtók és bú­
torok eladók. Rothermere tizenöt.

3474-15
Tanyás kerestetik Alsórét 26 szám alá; 
értekezni lehet Babós Jánossal. 3565-18
Kovácssegédet felvesz Kovács Mihály 
kovácsmester, Mágocsi ut 13._ 3564-18
Egy"jó fiú asztalostanoncnak felvéteti^ 
Nagy Imrénél, IV. kér. Szondi ucca 10 
szám. Egy kirakat ajtóval együtt eladó.

3639-25
Varrónőt keresek sürgősen, ki házhoz;
kinne és aki elsőrendűen dolgozik je­
lentkezzen Bercsényi ucca 24 szám..

3590-18
Takarítónő felvétetik Kossuth ucca 18 
szám alatt. i . __3653-25

ható kisebb-nagyobMjékhielyiség
1 liter arató páiink. ,_____ __
bor 10 fillér Startig földet, ház; 
számú kocsmában. “ vendéglős,
felveszek. _____ j ű kövesut.
l.—polgárista "könyj- ápokj- iskol 
Sajó-köz 3 szám aljfetek olcsóé 
Elveszett nagysző 
jjCsimi« névre hali^ 
találó illő jutalomb; 
zsef ucca 43 alatt.
Jó állapotban lévő 
vek; vannak eladói 
ucca 24.

jt Molnár f

>ebb fiút k 
'üszenes a n

ás lakást ai 
Székely G«

Gabona összehord. -________
tarlóhántást vállalojj Icsóbban s 
szám.
Három erős törzsű 
tárak vannak ela 
Vásárhelyi ut 10.

lköző és eg 
müszövőn

Tatár Imrének a Ti
és jóra ak
immal Dá

jében, közel a ke ucca 20 szár
kövidinka és k. ada; 
kisebb-nagyobb té 
cserélhető

k, ollók, b< 
lést, javitá 
Jiály Káról

Szalma és törek tr
tudható Kossuth 
borbélyüzletben.__  , „
Egy cserépkályha Bemben. 
ucca 72 szám alaflönha van < 
dónáti tanyámra.
Naponta 4 liter frls 
keresek. — Cim a
Póigárista, gimná: 
vizsgára előkészite 

'nyelvet tanítok. C
Eladó női varrógép
kairógép, háromszá 
oozott fiirdőkád, jé 
kocsi, női kerékpár
Nagygörgős ucca 1 
gárista könyvek v

s férfi pap 
Kisgörgős

ucca 8 sz

óraim 36, 4
akácfa ősz 
cca 32. 
tea és káv

;óczi Feten.


